

# 无牌电动车上路开罚

## 仍未上牌的车主可就近及时登记上牌

本报讯 为进一步加强电动车路面交通管理,昨日,市公安局交警部门开始严查无牌电动自行车上路行为。

早上8点10分左右,正值上班高峰期,市区文峰路口车来车往,一辆辆悬挂着蓝牌或绿牌或红牌的电动自行车穿梭而过。11月10日起,市公安局交警部门设置警力在市区各路口严查电动自行车未悬挂号牌上路行为。

“从早上7点半到现在,一个多小时内过往电动自行车很多,但尚未发现没有悬挂号牌电动自行车上路行为。”正在文峰路口执勤的市公安局交警大队城区一中队民警陆凯锋告诉记者。

在该路口设置的电动自行车临时上牌点,市民王女士前来为自己的“小电驴”上牌,“前段时间太忙耽搁了,今天特意抽空过来上牌。”领到红色临时号牌的王女士在民警的帮助下,将号牌悬挂在车尾合适位置,“从排队到上牌仅花了3分钟,十分方便。”

在市区江海路松花江路路口附近,一辆未悬挂号牌的蓝白色电动自行车被民警拦下,驾驶人赵先生表示这辆电动车是临时借用他人的,还不清楚电动车需上牌后才能上路行驶的规定。在民警的教育下,赵先生表示将转告车主及时登记上牌。因该电动自行车不符合新国家标准,按照相关法律法规,赵先生被罚款20元。同样因未悬挂号牌被处罚的还有市民小何,小何的电动车属于符合新国家标准的电动自行车,民警依法对其罚款50元。

上午10点半左右,记者又先后前往市区人民路和平路、南苑路和平路等路口,发现过往电动自行车基本都已上牌,上牌率较高。“通过今天的执法检查发现,广大市民基本都自觉为电动自行车上牌。”陆凯锋提醒,还未给电动车上牌的市民可以到就近的交警中队、派出所以及市区电动车上牌点及时登记上牌,如果是2019年4月15日以后购买的电动摩托车可以前往凯旋路268号市机动车检测中心登记上牌。

(融媒体记者 钱伶俐 施陆炜)

# 早晚气温依旧低迷 晴冷干燥注意补水

本报讯 昨日,我市依旧是晴冷天气,早间气温虽相比前两天略有回升,但仍处于低位。本周末几天将有弱冷空气补充,升温步伐略显艰难。

立冬后,我市“一秒入冬”。冷空气也蹭着“双十一”的热度,给大家送来“气温满20℃立减15℃”的“促销”。未来几日,早晚依旧以冷为主基调,最低气温在个位数。好在白天有阳光,气温小幅度回升,双休日的体感会暖和一些,特别是周日最高气温达18℃。连晴容易干燥,大家要多喝水,注意用火用电安全。未来几天具体天气情况预报如下:11月11日,晴到多云,6~15℃;11月12日,多云到晴,4~13℃;11月13日,多云到晴,5~16℃;11月14日,多云,7~18℃。

(融媒体记者 龚圣云 通讯员 王辉)



# 东海镇星宏村村民仇佩英荣登10月“江苏好人榜”,多年来,她不离不弃关爱精神残疾的儿子、精心服侍中风的养母、照顾脑萎缩的丈夫——

## 柔弱双肩撑起一个家

通讯员 周逸亭 薛冷凤

“谢谢你,每个星期都来看望我们。”仇佩英紧紧握住党小组长黄萍的双手,黝黑凹陷的脸颊露出感激的笑容。

仇佩英今年80岁,是东海镇星宏村村民,多年来患有“三高”的她努力克服身体不适,关爱精神残疾的儿子、精心服侍中风的养母、照顾脑萎缩的丈夫,用柔弱的肩膀撑起了这个风雨飘摇的家,用真情不渝维系着三代人的生活。

2006年,一个噩耗打破了仇佩英原本平静的生活,她的小儿子出了车祸。仇佩英在病房外无声地流泪,小儿子因车祸导致精神分裂,仇佩英把他接回家后悉心照料,寸步不离。

今年53岁的小儿子时而清醒时而糊涂,生活只能半自理。她时常笑着对邻居说:“现在他就像个小孩子,什么都需要留

意。吃饭的时候帮他夹好菜,洗澡的时候叮嘱他不要弄湿衣服。”日常照顾还不是最辛苦的事,儿子每次发病,才最让她揪心。2015年,儿子住了好几个月医院,那段时间她医院家里两头跑,没日没夜地照顾小儿子。“在儿子眼里,我是最亲的人。”已经80岁的仇佩英说,再好地多照顾儿子几年,是她最大的愿望。

屋漏偏逢连夜雨,2013年,仇佩英90岁高龄的养母多次中风后瘫痪在床,作为养母唯一的女儿,她承担了母亲的日常护理工作,瘫痪后的养母大小便失禁,弄脏衣服被褥是常有的事,但仇佩英从未嫌弃,每次都细心清理。在她的照顾下,养母的身上和床上始终干干净净。

为了避免长期卧床的养母身上长褥疮,身体瘦小的她每天都要帮养母翻身几次身。洗漱、吃饭、翻身、换洗……日复一日地照顾,没有消磨掉仇佩英的耐心。“母

亲养我小,我自然要陪她、照顾她到老。”至今,仇佩英的养母瘫痪在床已经第8个年头,年近百岁的养母虽行动不便,但精神很不错。“不知上辈子积了什么德,这辈子才有这么孝顺的女儿。”说到自己的养女,老人几度哽咽。

然而,就在养母瘫痪后不久的2014年9月,仇佩英的丈夫被查出脑萎缩,治疗几乎花光了家中所有积蓄。医生诊断她丈夫的这个病是慢性病无法根治,只能靠长期服药来缓解。家里又多了一个病人,生活的重担全部压仇佩英身上。

仇佩英没有怨天尤人,而是默默地下定决心,要用尽全力撑起这个家,她每天按时给丈夫喂药,开导丈夫,并想尽办法为他解闷,解除他思想上的顾虑和压力。在她的悉心照料下,丈夫的病情有所缓解,性格也变得开朗许多。

都说好人有好报,了解仇佩英的家

庭情况后,戴祥村党总支发动仇佩英所在网格党小组长黄萍和周边党员,定期走访仇佩英家,帮助解决一些生产生活中遇到的问题和困难,用真情帮扶这一家人,让他们感受到党和政府的温暖,重拾生活的信心。

“仇妈妈那么瘦小,自己身体也不好,还能这么尽心竭力地照顾家人,真是了不得。”每当提到她的名字,左邻右舍无不竖起大拇指。面对生活的重压,仇佩英十多年如一日,凭着坚强的意志挑起家庭的重担,用实际行动诠释好母亲、好女儿、好妻子的典范,也充分诠释了“人间大爱”。



# 唤醒时代记忆

11月6日下午,南郊村20多对亲子家庭来到村委会参观民俗图片展。家长带着孩子感受启东民俗文化,了解家乡的风土人情。 通讯员 崔裕洋摄

# 利用老板信任侵吞公司财产 女出纳监守自盗30万公款

一女子原本担任两家电器公司的出纳员,收入也不错,但她竟动起了歪念头,利用职务之便将公司账户上的钱挪为私用。近日,市人民法院审理了沈某职务侵占罪一案,判处沈某有期徒刑一年,缓刑一年六个月,并处罚金3万元。

2018年8月,沈某从上海离职回启,求职期间她看到某电器批发公司招聘财会人员的广告,便前去应聘并顺利入职。入职期间,沈某负责该公司的财务工作。刚开始,她认真细致地做好公司每一笔入账和支出,渐渐地赢得了老板的信任。为了便于出纳和监督,老板将门店的收

款码绑定在沈某微信上,甚至还将部分银行卡交由沈某保管操作。随着事业蒸蒸日上,老板将其名下的另一家电器批发公司的财务工作也交给了沈某。

然而,沈某辜负了这份信任。一段时间后,沈某发现公司在财务管理上有很多漏洞。面对可以通过漏洞挪取公司资金的巨大诱惑,又看着自己日益欠费的信用卡账单和越来越大的贷款压力,沈某决定铤而走险,采取收入不入账的手法,陆续侵占公司资金共计30余万元,用于偿还个人债务、日常消费等。2020年4月,沈某案案发被抓。

法院经审理认为,被告人沈某身为公司财会人员,利用职务便利,采取收入不入账的手法将公司财物非法占为己有,数额较大,其行为构成职务侵占罪,依法应追究刑事责任。

【法官说法】

《刑法》第二百七十一条规定,公司、企业或者其他单位的工作人员,利用职务上的便利,将本单位财物非法占为己有,数额较大的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;数额巨大的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金。

该案中,沈某作为公司出纳人员,发现公司财务管理漏洞非但没有及时上报,反而利用漏洞将公司日常营业额占为己有,用于偿还自己的债务,其行为显然构成职务侵占罪。

法官提醒,公司职工应当履行好自己的工作职责,如违背公司章程甚至逾越法律界限,将面临法律制裁。

(通讯员 王俊博)



# 启东市市管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

姚锦涛,男,汉族,1969年2月出生,中央党校大学,中共党员,现任市人大常委会办公室副主任,拟提名为市级机关正科级干部人选。

王建华,男,汉族,1973年9月出生,在职大学,中共党员,现任市档案馆副馆长、三级主任科员,拟任市级机关正科级干部。

周敏华,男,汉族,1970年5月出生,省委党校研究生,中共党员,现任市工商业联合会(总商会)副主席(副会长)、党组副书记、四级调研员,拟任市级机关正科级干部。

陈卫丰,男,汉族,1970年4月出生,

省委党校研究生,中共党员,现任启东经济开发区党工委副书记,市人大常委会启东经济开发区工作委员会主任、一级主任科员,拟任市级机关正科级干部。

王兴建,男,汉族,1973年5月出生,在职大学,学士,中共党员,现任吕四港镇党委副书记,拟任市级机关正科级干部。

吴杰,男,汉族,1968年6月出生,在职大学,中共党员,现任启东吕四港经济开发区党工委委员、管委会副主任,拟任市级机关正科级干部。

苏俊,男,汉族,1990年11月出生,大学,学士,中共党员,现任海工船舶工业园党委书记,黄阳镇党委副书记,海工船舶工业园(寅阳镇)政协工作委员会主任,拟任市属正科级事业单位正职。

查春威,男,汉族,1975年1月出生,大学,学士,中共党员,现任市水务局副局长、党组副书记、三级主任科员,拟任省经

济发达镇党委副书记。

张冬宇,男,汉族,1988年12月出生,大学,学士,中共党员,现任吕四港镇党政办公室(党建工作办公室)副主任,吕四港镇如意村党委书记、村委会主任、经济合作社理事长,拟提名为乡镇副镇长候选人。

陈程,男,汉族,1988年4月出生,大学,学士,中共党员,现任东海镇为民服务中心主任,拟提名为乡镇副镇长候选人。

杜燕萍,女,汉族,1989年9月出生,研究生,硕士,中共党员,现任吕四港经济开发区党政办公室副主任,拟提名为乡镇人大副主席候选人。

徐章迪,女,汉族,1992年11月出生,大学,学士,中共党员,现任市政府办公室政务公开科科长,拟任乡镇党委委员(试用期一年)。

田华,女,汉族,1988年3月出生,大

学,学士,中共党员,现任合作镇党政办公室主任,拟任乡镇党委委员(试用期一年)。

陈毓,男,汉族,1988年4月出生,大学,学士,中共党员,现任海复镇综合行政执法局局长,拟任园区管委会副主任,提名为乡镇副镇长候选人。

陈金燕,女,汉族,1993年9月出生,大学,学士,中共党员,现任东海镇政法和社会管理局局长,拟任区镇党(工)委委员(试用期一年)。

袁雪松,男,汉族,1976年11月出生,省委党校大专,中共党员,现任海工船舶工业园党工委委员、管委会副主任,寅阳镇副镇长,拟任区镇党(工)委副书记。

殷雷,男,汉族,1981年11月出生,在职大学,学士,中共党员,现任市退役军人事务局综合科(规划财务科)科长、四级主任科员,拟任园区管委会副主任,提名为

乡镇副镇长候选人。

宋水花,女,汉族,1986年9月出生,大学,学士,中共党员,现任合作镇党委委员(挂职)、新义村“第一书记”,市行政审批局综合审批科科长,拟任园区管委会副主任,提名为乡镇副镇长候选人。

邢豪杰,男,汉族,1989年11月出生,大学,学士,中共党员,现任合作镇建设局(生态环境办公室)局长,拟任园区管委会副主任,提名为乡镇副镇长候选人。

公示时间:2021年11月11日~2021年11月17日。对公示对象有何反映,请于公示期间与市委组织部联系。

联系电话:0513-83712380;联系地址:启东市汇龙镇世纪大道1288号启东市委组织部干部监督科,邮编:226200;监督信箱:qd12380@126.com。

中共启东市委组织部  
2021年11月10日